

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 128 (6255)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 28 октября 1978 года
Цена 2 коп.



Быть первыми

Завтра молодость страны будет отмечать свой большой праздник 60-летия ВЛКСМ. Вместе с нами встретят праздник и старшие товарищи, комсомольцы предыдущих поколений. Шесть десятилетий от одного поколения к другому передаются комсомольские традиции.

Славными традициями богата и наша комсомольская организация. Замечательная инициатива молодых прокатчиков бригады Н. Зимина пятого листопрокатного цеха — выдать 250-миллионную тонну проката к 60-летию ВЛКСМ — нашла горячую поддержку у труженников комбината. На этот призыв откликнулись десятки комсомольско-молодежных коллективов. А в преддверии праздника комитет комсомола назвал тех, кто удостоился почетного права прокатать юбилейные тонны.

Почин прокатчиков был подхвачен трудящимися других переделов комбината. На ударную вахту в честь 60-летия ВЛКСМ заступили не только комсомольско-молодежные коллективы, но и коллективы цехов, сквозных бригад. Комсомольцы всех поколений первого мартеновского цеха в ответ на инициативу прокатчиков обязались выплавить к юбилею комсомола 10 тысяч тонн стали сверх плана и работать строго по заказам. Эти обязательства мартеновцы выполнили досрочно. Наибольшее количество сверхплановой стали на счету комсомольско-молодежного коллектива печи № 23. Он по праву стал победителем предпраздничного соревнования.

Есть в этом большом достижении отдельных

коллективов вклад каждого комсомольца, молодого рабочего, ветерана производства. И этот вклад особенно зримо виден в таких цифрах: 41 тысяча тонн чугуна, 122 тысячи тонн стали, 26 тысяч тонн проката — такое количество сверхплановой продукции выдали труженники комбината к празднику комсомола.

Славные трудовые достижения посвятили юбилею комсомольцы цехов управления главного механика, выступившие с инициативой «60-летию ВЛКСМ — 60 конкретных комсомольских дел!». Они обязались приумножить слабые традиции комсомольцев первых пятилеток и ежедневно перевыполнять сменные задания на 30—40 процентов. И слово свое сдержали. Досрочно о выполнении годовых социалистических обязательств рапортовали 30 молодых механиков, а комсомольско-молодежной бригаде Ф. Гареева цеха ремонта металлургического оборудования № 2 за достижения в труде и воспитании молодежи было присвоено имя 60-летия ВЛКСМ.

Молодежь всегда была начинателем многих прекрасных дел. Сегодня комсомольцы активно участвуют в рейдах по экономии и бережливости, по повышению производительности труда и культуры производства. Сбор металлолома, массовые комсомольские субботники, работа на реконструкции комбината, благоустройстве города, рационализаторство... Только от внедрения рационализаторских предложений молодых рабочих экономический эффект в этом году составил более двух миллионов рублей.

Достойными трудовыми подарками встречает юбилей комсомола молодежь комбината. Комсомольцы умеют в любом деле быть первыми.

П. МАЛИКОВ,
сталевавар первого мартеновского цеха, лауреат премии Ленинского комсомола, член бюро райкома ВЛКСМ

ЛУЧШИЕ В ОТРАСЛИ

Правительственная. Магнитогорск, металлургический комбинат. Коллективу рабочих, инженерно-технических работников и служащих ММК.

Дорогие товарищи! От имени Министерства, Центрального комитета профсоюза сердечно поздравляем Ваш коллектив с присуждением переходящего Красного знамени Министерства черной металлургии СССР и ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности за успехи, достигнутые в третьем квартале 1978 года во Всесоюзном социалистическом соревновании в честь первой годовщины новой Конституции СССР, и с наступающим праздником Великого Октября. Желаем новых трудовых успехов в социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и

качества работы, более полного использования имеющихся резервов для досрочного выполнения заданий и социалистических обязательств 1978 года — ударного года 10-й пятилетки.

Министр И. КАЗАНЕЦ,
Председатель ЦК профсоюза
И. КОСТЮКОВ.

Аналогичные телеграммы пришли в адрес коллективов доменного, первого мартеновского и второго обжимного цехов, признанных победителями во Всесоюзном соревновании с присуждением переходящих Красных знамен Минчермета и ЦК профсоюза металлургов, а также в адрес коллективов кислородно-компрессорного производства (вторая денежная премия), котлового цеха № 1 и железнодорожного транспорта комбината (третья денежная премия).

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЛЕНИНСКИЙ КОМСОМОЛ — НАДЕЖНЫЙ ПОМОЩНИК И БОЕВОЙ РЕЗЕРВ КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ, ПЕРЕДОВОЙ ОТРЯД МОЛОДЫХ СТРОИТЕЛЕЙ КОММУНИЗМА!

(Из Призывов ЦК КПСС).

ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ

Вклад

Доменщиков

Хороший трудовой подарок к юбилею ВЛКСМ подготовили комсомольцы всех поколений доменного цеха. Они в октябре выдали дополнительно к производственному заданию 1349 тонн первосортного чугуна.

В авангарде социалистического соревнования идут лауреат областной премии имени Г. И. Носова старший горновой В. Кашлев, ударники коммунистического труда старший горновой А. Кар-

пов, машинист загрузки П. Назаров, электрик А. Козочкин и другие.

И. ПАПУША,
старший горновой, комсомолец 50-х годов, лауреат Государственной премии.

Обязательства выполнили

К 60-летию Ленинского комсомола коллективы мартеновских печей № 14, 15 брали высокие социалистические обязательства. И их они выполнили. А с начала года сталеварскими бригадами этих печей выплавлено дополнительно к заданию более 11 тысяч тонн добротной стали. Успех этот — результат ударной работы

Вчера на комбинате произведена 250-миллионная тонна магнитогорского проката со дня пуска первых агрегатов. Эта трудовая победа посвящается 60-летию ВЛКСМ.



БАМ благодарит

В адрес комбината пришло письмо из штаба ЦК ВЛКСМ на Всесоюзной ударной комсомольской стройке западного участка Байкало-Амурской магистрали. От имени строителей западного участка БАМа штаб ЦК ВЛКСМ сердечно поблагодарил комсомольцев и молодежь, весь трудовой коллектив нашего комбината за оказанную помощь в выполнении социалистических обязательств, принятых в честь юбилея Ленинского комсомола.

«Благодаря вашему самоотверженному труду по изготовлению заказов для строительства Байкало-Амурской магистрали, — говорится в письме, — на год раньше срока вводится во временную эксплуатацию рабочий переезд «станция Лена — разъезд Даван», и эстафета передается Бурятскому участку.

Поздравляем весь коллектив предприятия с наступающим праздником — 60-й годовщиной Ленинского комсомола. Желаем счастья, здоровья, успехов в труде по выполнению исторических решений XXV съезда КПСС и XVIII съезда ВЛКСМ».

комсомольцев подручных сталевара А. А. Сопочкина, В. С. Перчаткина, В. Н. Демидова, А. И. Ненашева, С. В. Пластинкина, сталеваров В. Г. Новикова, В. С. Гунина и других.

Ю. АЛЕКСЕЕВ.

За словом — дело

250 тонн сверхпланового проката обязался выдать наш комсомольско-молодежный коллектив к юбилею комсомола. Но уже за четыре недели минувшего месяца

мы прокатали дополнительно к заданию 700 тонн металла. Таков наш подарок 60-летию комсомола. Этого успеха добились сообща. В бригаде комсомольцы разных поколений. Все они внесли свой вклад в общее дело.

В. ЛИМОРЕНКО,
старший вальцовщик второго листопрокатного цеха.

Ремонты досрочно

Комсомольско-молодежная бригада депо № 1 управления трамвая, возглавляемая М. А. Бородиным, которая занимается ревизионно-предупредительными ремонтами, к 60-летию ВЛКСМ решила ежедневно норму выработки доводить до 125 процентов. На деле она значительно перекрывала свои обязательства — выработка составляла 141 процент. Такой ударный ритм их работы позволил не только качественно, но и досрочно проводить ремонт трамвайных вагонов. Примеры в труде показывают ударники коммунистического труда бригадир Г. Тюрин, электрик комсорг бригады Л. Пономарева, слесарь В. Свищев и другие.

Н. СИДОРОВА,
электрик, ударник коммунистического труда, комсомолка 70-х годов.

Вчера на комбинате. Репортаж в номер

Только что в четвертом листопрокатном цехе выданы юбилейные тонны проката в счет 250 миллионов тонн. На снимке: участники прокатки старший нагревательщик ударник коммунистического труда Ю. А. Шурыгин, старший вальцовщик кавалер ордена Октябрьской Революции Л. И. Волков, оператор ударник коммунистического труда В. А. Самохин, оператор Почетный металлург Н. С. Нефедов, бригадир электромонтеров ударник коммунистического труда Л. Н. Крепкогорский, начальник смены кавалер ордена Трудовой Славы III степени В. Н. Гиренко.

Репортаж о выдаче юбилейного проката читайте на 3-й стр.

